

# КЛУБІВ АКАДЕМІЇ ПЕНСІОНЕРІВ СТАЛО БІЛЬШЕ

*Академія пенсіонерів, яка розпочинала рік тому свою діяльність із перших п'яти клубів, стрімко збільшує кількість осередків, а отже, і кількість їх відвідувачів також зростає. Станом на 30 грудня 2012 року активно діють на теренах Білої Церкви вже 24 клуби.*



Учасники відкриття клубу «Діамант» на масиві Леваневського

Так, 22 листопада новий клуб з'явився в Гайку, і відкриття його відбулося у приміщенні БЗОШ № 8, адміністрація якої люб'язно прихистила літніх людей, забезпечивши відповідні умови для активного відпочинку, навчання, пізнання нового, організації цікавих зустрічей із відомими людьми Білоцерківщини тощо. Усіх мешканців Гайки, хто виявив бажання стати членами Академії пенсіонерів, щиро вітав своїми прекрасними творчими дарунками вокальний ансамбль працівників міської бібліотечної системи «Калина». Новостворений клуб у Гайку отримав назву «Мрія».

Не менш цікавим і захопливим було 27 листопада відкриття клубу «Україночка» в СЗОШ №1 з погли-

бленим вивченням слов'янських мов для пенсіонерів, які мешкають у центрі міста. Учасників зібрання



М. Єфіменко та юні танцівниці відкривають новий клуб на Залізничному селищі



Юні таланти СЗОШ №13 вітають з відкриттям членів клубу «Любисток»

привітав директор школи Олексій Веред, запевнивши, що учнівський і педагогічний колективи всіляко сприятимуть організації активної й цікавої діяльності цього осередку Академії пенсіонерів. Прекрасним концертом ознаменувався початок майбутньої творчої співпраці учнів та академістів

А 30 листопада відразу два клуби розпочали діяльність у приміщеннях шахово-шашкового клубу (вул. Олеся Гончара, 11) та СЗОШ № 13. Так само святковою, урочистою й по-домашньому затишною була атмосфера в цих осередках, куди за-

вітали люди поважно-елегантного віку з надією знайти справжніх одноподумців й отримати можливість поспілкуватися між собою.

Подібні клуби за цей період успішно відкрилися у СЗОШ №12, №15, №16, №23, Білоцерківському колегіумі, готелі «Рось», гуртожитку за адресою: вул. Шевченка, 120.

Уже пройшли організаційні збори в новостворених клубах, їхні учасники заповнили анкети, координатори виписують посвідчення, а самі пенсіонери включилися в роботу й готуються до зустрічі нового 2013 року.

## “ВІКТОРІЯ” - ЦЕ ПЕРЕМОГА!

*Минає 2012 рік, рік не легкий, але я не можу не поділитися радістю з білоцерківцями і висловити від усього колективу нашого відділення Академії пенсіонерів, яке відкрилося 13 грудня 2012 року на базі Білоцерківського колегіуму, велику щирю подяку Благодійному фонду і особисто Костянтину Олексійовичу Єфіменку, а також директору колегіуму*



Молодість і мудрість - за одним столом у клубі «Вікторія»

Дякуємо вам за вашу людяність, доброту й повагу до нас, людей похилого віку, яким дуже потрібне добре слово, щира посмішка і хоч невелика допомога.

Наш клуб Академії пенсіонерів ми назвали «Вікторія», а це означає - перемога над злом, байдужістю і неповагою до нас, пенсіонерів.

Тепер ми добре знаємо, що є люди, які можуть змінити наше суспільство на краще. Це було видно по тому, як нас зустрічали учні колегіуму, - з великою пошаною низько вклонялися нам, виступали з концертними номерами. А ще не можна не висловити велику подяку керівнику Академії пенсіонерів всього міста Ткач Олені Дмитрівні.

Вона щиро, з великою повагою зверталася до нас, її слова були такі приємні, що на очах у нас від радості з'являлися сльози.

Ми були вражені розповіддю пані Олени про проекти Благодійного фонду, особливо будівництво

храму Святого Георгія Победоносця на Замковій горі.

Також виступав представник нашої влади - заступник міського голови Г.В. Дзегур, який щиро привітав нас і побажав міцного здоров'я.

Щирі слова привітання прозвучали від директора колегіуму Г.М. Скларової.

Це свято відбулося завдяки ініціативі небагатої людини - Костянтина Олексійовича Єфіменка. Ми, пенсіонери, схилиємо перед ним свої сиві голови і щиро дякуємо.

Хочеться привітати всіх наших білоцерківців з Новим 2013 роком і побажати міцного здоров'я, успіхів у праці, любові в родині, поваги від людей.

**З повагою**  
Сич Надія Дмитрівна,  
координатор  
клубу «Вікторія»  
Академії пенсіонерів